
ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ COOKIE-ФАЙЛОВ
  Обработка информации, полученной в том числе с использованием технологий cookie, является неотъемлемой частью деятельности Общества с ограниченной ответственностью «РЭЙЛ КОММЕРС», как владельца web-портала https://railcommerce.com.
  Web-портал https://railcommerce.com использует файлы cookie. Продолжая пользоваться web-порталом, вы соглашаетесь на использование и хранение web-порталом и партнёрскими сайтами файлов cookie на вашем устройстве. Вы можете просматривать наш web-портал без использования файлов сookie, но при этом некоторые сервисы, доступные для вас, будут ограничены. Вы можете отключить сохранение файлов сookie на вашем устройстве, выбрав в настройках своего браузера опцию «не принимать файлы cookie».
  С помощью файлов cookie web-портал ведёт статистику посещаемости разделов, запоминает авторизацию и другую индивидуальную информацию по каждому пользователю. Web-портал https://railcommerce.com не использует файлы cookie для сбора информации, позволяющей идентифицировать вас.
  Партнёрский код, включённый в страницы web-портала, также может передавать свои файлы cookie, например, 
· Яндекс устанавливает их для сбора разнообразных метрик или подбора рекламы с учётом ваших предпочтений;
· Google устанавливает их для статистики и авторизации в Google+.
  Подробнее об использовании файлов cookie каждого сервиса можно узнать на соответствующих страницах:
· Политика конфиденциальности ООО «ЯНДЕКС»;
· Политика конфиденциальности Google.
Мы используем средства веб-аналитики с целью общего анализа использования web-портала и получения исходных данных для улучшения нашей деятельности. 
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